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	SINAV TARİHİ:05/12/2013  
	

	SORU 1)   Aşağıdakilerden hangisi araştırmayı gerektiren bir veri grubu olamaz?(5p)
A)Bir oto galeriye hangi tür araçların olduğunun sorulması?

B)Gülsüm'e bir hafta içinde hangi yemekleri yediğinin sorulması.

C)Bir sınıftaki öğrencilere en sevdiği dondurmanın hangisi olduğunun sorulması

D)Ahmet 'e en sevdiği arabanın hangisi olduğunun sorulması 

b)  a) A=14566  , B=875   ,C=63  tür. A sayısı en yakın binliğe,B sayısı en yakın yüzlüğe,C sayısı da en yakın onluğa yuvarlanıyor.Elde edilen sayıların toplamı aşağıdakilerden hangisidir? (5 PUAN)

A) 15.500    B)15.880  C)15.900  D)15.960 
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Kayseri Ilkégretim Okulunda izcilik
grubuna degisik yaslarda égrenciler
katilmistir. Bu égrencilerin yaslari ve
saylilarl yandaki tabloda verilmistir.

Bu tabloya gére asagidaki sonuglardan hangisi gikarilamaz?



SORU 3) (5P)
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	SORU 4) (5P) 

Yukarıdaki tabloya göre hangisi söylenemez?

A)En çok belge alan sınıf 5/B sınıfıdır.

B)En az belge alan sınıf 5/D sınıfıdır.

C)Teşekkür belgelerinin sayısı, takdir belgelerinin sayısından 4 eksiktir.

D)Toplam belge sayıları eşit olan sınıf 5/A ve 5/C ‘dir

	SORU 2)  a)Bir bölme işleminde bölen 45,  bölüm 52, kalan 7 ise bölünen sayı kaçtır? (3  PUAN)

b)  12+2x3+15/5-5  =?(4p)
c)4x3+10x2-12+6-2x3=?(4p)

	

	
	SORU 5)  (5 PUAN)
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Yukarıdaki abaküste yazılı olan sayıda 9 rakamlarının basamak değerleri farkı aşağıdaki hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?

A)990          B)810        C)1620               D)890
…Egitimhane.com…


	SORU 6) Aşağıdaki örüntüde kuralı  bozan bir sayı yer almaktadır. Buna göre boşlukları doldurunuz.  (10 PUAN)
 2,    3,    5,    8,   12,   16,   23,  30

a) Kuralı Bozan Sayı:……………
b)  Doğru Sayı:…………………………


	

	
	SORU9) Saat 13:45 te  derse başlayan Serap 15:15 te bırakmaktadır , Daha sonra 16:50 de tekrar başlayıp 18:40 ta bırakmaktadır. Buna göre Serap toplamda kaç saat ders çalışmıştır?(10p) 
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SORU  7 ) (5 PUAN)

Yukarıdaki grafiğe göre en az zeytin alınan yıl ile en çok zeytin alınan yıl toplam kaç ton zeytin alınmıştır? (1.000 kg  = 1 ton)


	SORU 10) a)Çarpma işlemlerini zihinden  hesaplayarak   tabloya doldurunuz. (5 PUAN)

Sayı

X 20

X 300

56

125

b)Bölme  işlemlerini zihinden hesaplayarak tabloya doldurunuz. 

(5 PUAN)

Sayı
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 40
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2400

32.000



	SORU 8)a) Üslü olarak verilen sayıların açılımlarını yapınız. (6  PUAN)
32 =

25 =

53= 



73= 


65=
84=

b) Yazılışları verilen sayıların Okunuşları gösterin?(4p)

1 257 007

400 404

101 001 011

707 007
	SORU 11) Aşağıdaki çarpma işleminde a ve b sayılarını bulunuz. 

(10 PUAN)
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	Hacıbebek ortaokulu 'nda 2008 yılında 14, 2009 yılında 24 , 2010 yılında 20 , 2011 yılında 17 ,2012 ylında 15 ve 2013 yılında 15 kişi mezun olmuştur . Bu verileri sütun grafiği, çetele tablosunda gösteriniz?

a)sütün grafiği

b)çetele tablosu 
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